

2015年5月27日 星期三

乙未年四月初十

第0284期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



匈牙利客人到崇阳访问

本报讯 特约记者马丽娅报道:5月19日至20日,匈牙利威莱士艾及哈兹市市长巴士多贝拉率领代表团到崇阳考察旅游产业发展。市委常委、宣传部长王济民、县领导杭莺、周协光、宋晓荔等陪同考察。

19日晚,王济民、杭莺、周协光与巴士多贝拉一行就旅游产业发展、温泉开发等方面进行了详细的交流。县长杭莺对巴士多·贝拉一行的到来表示欢迎,希望双方能在更宽的领域加强合作,助推两地在

经济社会发展各方面实现“双赢”的良好局面。

20日,代表团一行实地考察了三特浪口温泉会所和“燕子姐”索道。巴士多贝拉对崇阳丰富的旅游资源赞不绝口,他说,崇阳与威莱士艾及哈兹市在温泉开发方面有相似之处,但崇阳将温泉开发与中国古典文化相结合给他留下了深刻的印象,希望能以这次考察为新的契机、新的起点,双方的合作能向更宽领域、更深层次推进。

军分区领导督办新营区建设

本报讯 特约记者汪淑琴、通讯员甘阳新报道:5月26日下午,市委常委、咸宁军分区司令员王炽松、政委关苏一行督办崇阳县人武部新营区建设时要求,加快建设进程,打造标杆营区。县领导杨良锋、杭莺、程文武、周文、李维、程冰野等陪同。

王炽松一行深入县人武部新营区建设现场调研,详细了解工程建设进度及目前存在的困难和问题。王炽松对崇阳县委、县政府大力关

心支持人武部新营区建设和目前所取得的进展给予充分肯定,并就建设质量和房屋拆迁等方面提出具体要求。

杨良锋表示,县委、县政府将继续关心和支持人武部搬迁工作,督促政府相关职能部门做好营区用地范围内剩余的房屋拆迁工作,推动综合楼早日动工,确保按照2014年县委常委会议确定的明确时间节点完成人武部搬迁新建工作。

省人大领导到崇阳调研

本报讯 特约记者马丽娅、通讯员伍天良报道:5月19日,省人大城环委主任委员杨三爽一行来崇阳调研土壤污染防治立法、秸秆禁烧和生态文明建设。县领导杨良锋、王光新、陈能武、宋晓荔、程冰野等陪同调研。

杨三爽一行先后在三特隽水河旅游开发区、白霓镇虎头冲、天城镇寺前村绳武门进行实地考察,并听取相关工作情况的汇报。

调研组认为,崇阳古村落、古建筑、古民居集中展示了崇阳的文化博大精深,具有很高的历史、文化、艺术

价值。并指出,要以科学、高标准的规划来引领开发和保护,要进一步加强对广大居民的宣传教育,从而更有有效地保护遗留下来的历史文化遗产。

调研组同时对崇阳土壤污染防治立法、秸秆禁烧和生态文明建设所做的工作表示肯定,希望今后进一步加大宣传力度,强化人们的环保意识、生态意识,把保护生态作为第一认识放在工作之首,同时,要积极探索秸秆禁烧与综合利用的长效机制,以更加扎实有效的措施,推进秸秆禁烧与综合利用工作,推进生态文明建设。

不让“一念之差”变“一生之痛”

崇阳干部接受警示教育

本报讯 特约记者沈忱 通讯员吴兴华报道:5月19日下午,崇阳县“四大”全体领导、在职副县级以上领导干部、各乡镇党委书记及县直各部门主要负责人,共计70余人走进廉政建设教育基地——咸宁监狱开展反腐倡廉警示教育活动。

活动中,大家参观了服刑人员生产区、生活区和反腐倡廉展,听取了3名服刑人员的现身说法。随后,由县委书记杨良锋主讲、县长杭莺主持

召开了警示教育大会。大家表示,要从腐败案例中认真吸取教训,注重加强党性锻炼,常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心,对工作要尽心尽责,对法律要有敬畏之心,绝不踩纪律红线、不碰法律高压线,不让“一念之差”变“一生之痛”,做到守纪律、讲规矩、作表率,以“三严三实”教育,自觉抵制腐朽思想的侵蚀,筑牢拒腐防变的思想道德防线。

城北出口将全线拓宽延伸

本报讯 特约记者沈忱报道:5月22日,崇阳县委书记杨良锋对城北出口的桃溪大道延伸线改造项目建设工作进行督促检查。县领导金山、程文武、程冰野等参加督查。

杨良锋一行先后督查检查了赤崇公路交汇处、五里界影视城路口,老石油转盘红灯下延伸点,并专程到城北出口改造项目指挥部就建设情况,与交通、住建、规划及涉地相关部门进行座谈。

杨良锋指出,拓宽延伸城北出口是进出崇阳主城区的主要通道,也是惠及民生的大事,涉及到广大老百姓的利益。各级各有关部门要把城北出口改造项目建设作为改善民生、践行“三严三实”的重要举措,始终保持思

想不松、工作不怠、目标盯紧,全力以赴,每周每旬通报,抓紧抓好抓落实。

杨良锋要求,要按照规划图保质保量,迅速抓好地表清理,投入机械作业;要优化施工方案,超前安排,交叉作业,错时推进,把受到客因因素影响的时间抢抓回来;在推进过程中,要加大协调力度,确保建设快速推进。要在资金、拆迁、规划、土地挂牌等工作上加大力度,以超常规工作方式,确保按时保质完成项目建设任务,切实让崇阳的“北窗口”亮起来。

据悉,该路段长约1500米,设计路宽22.6米,其中主车道为四车道15米,绿化带两侧各3.8米,工程完工后有望成为崇阳的又一条景观路。

影视城将引入共生城理念

本报讯 特约记者沈忱报道:5月19日,北欧可持续发展集团董事会主席安大伟、总裁侯志伦等一行抵达崇阳县,专程就湖北正基文化华美达酒店和星光天地等项目进行考察。

安大伟一行实地参观了星光天地、华美达酒店等投资项目,详细了解了公司负责人对项目投资规模、后期发展规划等情况介绍。通过实地

考察,双方达成初步合作意向,将在崇阳联手打造一个中国——瑞典两国政府平台下的“中瑞可持续发展旅游目的地”示范项目。

据悉,崇阳影视城二期将斥资40亿元,按照瑞典共生城的理念,对整个区域进行一体化规划设计,引入北欧先进的绿色垃圾处理、污水处理、可再生能源等环保技术以及绿色森林木屋等项目。

扶贫摘帽攻坚时

县委书记“结穷亲”

特约记者 沈忱

5月20日下午4时许,酷热的太阳仍让人汗流浃背。而崇阳县委书记杨良锋却抽空专程深入白霓镇油市村,徒步入户调研精准扶贫和驻村帮扶工作,并与困难户“结对认亲”。

调研期间,杨良锋先后来到结对帮扶困难户李明志、骆桃英家中,与镇村干部、困难户座谈,了解村级经济发展产业建设,探讨脱贫致富新思路。杨良锋强调,精准扶贫就是要把帮扶措施到村、到组、到户,首先要摸清底数,根据每个家庭的实际情况,分析和制定好发展规划;要深挖优势资源,发展特色产业,壮大村集体经济,夯实产业扶贫基础。

年仅44岁的油市村5组李明志患有视网膜脱落症,双眼近视,妻子因患罕见红斑狼疮皮肤病,每

月治疗费用达3000元以上,全家生活十分困难。当杨良锋悄悄走进他家时,从屋外到屋内,几乎从厨房到卧室都仔细察看,认真询问。县委办主任黄齐飞在一旁说:“这位是县委副书记,来这里和你们结亲戚的,有什么困难都可以直接提出来。”杨良锋一边看墙上的奖状,一边拉过一把椅子说:“老李,来一起坐,聊一聊,看样子你仔李翰只比我大一岁,喜欢读书就好,要尽全力培养他,让他将来有出息。”

“家里经济收入主要靠什么?孩子都在哪儿读书?”杨良锋象拉家常一样关切地问道。“全家包括老人有6口人,种了上十亩田地,我平时都是靠在邻村砖厂打零工,来维持生活。大女儿17岁因贫辍学;小儿子在读六年级,成绩还算可以,就是

孩子他妈怪病难医,费用吓人。”看着面前和蔼可亲的客人真的像走亲戚似的,李明志虽面露难色,却毫无拘谨,声音也大了起来。

在详细了解了一家人的生活情况后,杨良锋又提出到他家承包的田地里去看看。从屋后的一片小树林中穿行,李明志在前面引路,杨良锋一行跟着走田埂,过地坎,约摸20多分钟就可看到紧挨相连的苞谷和花生地。村党支部书记李德军说:“这身前身身后几块地都是他的,田地有余,只是收益不大。”站在窄小的田埂上,杨良锋沉思片刻后当即鼓励他说,像这样靠天收的旱地可以改种茶叶或苗木嘛!所以今天大家来了要帮忙出点子,最现实的是解决三个问题:孩子读好书,如果大孩子想读书,教育部门可帮助继续圆梦读书;爱人治好病,要把病情诊断好,对症下药,

不能因病返贫;产业要调整,村镇要帮助调整产业,在田地上作文章,扶助苗木或茶叶作为致富主业,并当场要求县办主任黄齐飞结对帮扶。

随后,杨良锋一行又从田间小路来到了贫困户骆桃英家,详细了解她家生产生活情况。当得知骆桃英身体不好,丈夫在惠东一鞋厂打工收入不高,自己又靠从事幼教拉扯两个孩子上学非常拮据时,杨良锋一再鼓劲说:“贫困不只是暂时的。一定要相信党和政府,没有过不去的坎,遇到困难多向驻村帮扶工作队解决,今后我们会尽一切力量帮助解决实际困难,完成孩子学业,指导帮助制定发展计划。”临别时,杨良锋还主动留下自己的联系方式,并说:“从今天起,我就认了这户亲戚了,有需要帮助可直接联系!”

县长关爱传真情

特约记者 沈忱 通讯员 曾翠翠 崔美林

5月21日下午4点半,在通往崇阳县铜钟乡清水村8组高低不平的山路上,静悄悄走来一群不速之客。原来,这是崇阳县委副书记、县人民政府县长杭莺率领人社就业、残联等相关部门程前前往低保残疾人尹江飞家,现场办公为其帮扶解困。

在一排低矮破旧的普通平房前,杭莺主动向坐在轮椅上的小伙子打招呼,并满脸微笑与他交谈。彼此间气氛活跃,笑语盈盈,轻松释然。

经了解得知,小伙子名叫尹江飞,今年36岁,7年前在县工业园的稳健公司上班,却因突患脊髓炎导致下半身瘫痪,成为肢体一级残疾人。现今他上有年过花甲、体弱多

病的双亲,下有一对在四小读书的儿女,全靠爱人庞凤在县城做足疗养家糊口。而自己至今下半身没有知觉,大小便失禁,生活完全不能自理,均由父母照料。2010年起,全家6口人享受低保。对此,他觉得自己一个大活男人,非常窝囊甚至烦躁,并渴望自强自立,通过职业技能培训,参加电脑维修或手机维修培训学习后在集镇开店就业,以减轻家庭和社会负担。今年2月13日,他得知亲民务实的咸宁市人民政府市长丁小强和县长杭莺仍然挂点联系铜钟时,便抱着试一试的心情同时向他们寄出了求助信。杭莺接到来信后,当即阅批县乡有关部门认真调查处理。4月26

日,市长丁小强从市长信箱作出专门批示后,杭莺再次高度重视,迅速组织专班,召集县人社就业和县残联等部门会同乡村干部进行入户核实调查,指派专人与省、市多家培训机构联系,决定全免费为尹江飞提供培训学习机会。

“丁市长和我都看了你写来的信,你有自强不息的精神,今天大家都是来帮你解决困难和诉求的。这些新购买维修的书籍你要安心学习精通看准,有一个健康的心态来面对生活,今后有困难有想法,可随时找驻村工作队和乡村干部反映,我们都会尽快帮忙解决!”“坐在身边的县长杭莺始终像拉家常似的不断鼓励激发着尹江飞,同

时反复叮嘱随行人员。“真是太谢谢市长、县长了,让您们大老远为我这个废人操尽了心,让我绝处逢生,看到了活下去的希望,托党的福,好干部的福啊!”尹江飞一再喃喃道谢,眼角里已泪盈盈。

鉴于他本人搬不动电脑,加之生活完全不能自理,无人正常监护照料。经会商后,决定由县人社就业和残联结对帮扶,为其对口免费培训,赠送新购买的电脑书籍,协同乡政府部门在集镇街头帮助办好门店摊位及营业执照,以设立移动电话充值点,并积极落实好扶贫贷款贴息政策和小额贷款担保政策,确保其基本经济收入来源。

“结穷亲”才能接地气

本报评论员 墨青

最近以来,崇阳县上下正在开展“万名党员领导干部联系帮扶万名困难家庭”活动,全县副科级以上干部每人帮扶一户困难家庭,既轰轰烈烈,又有声有色。这表明,崇阳县委书记领导干部率先入户“结穷亲”,就是解难题转作风接地气。

习总书记指出:“对各类困难

群众,我们要格外关注、格外关爱、格外关心,时刻把他们的安危冷暖放在心上,关心他们的疾苦,千方百计帮助他们排忧解难。”我们高兴地看到:通过党的群众路线教育实践活动,一大批党员领导干部把为群众办实事、办真事当做自己的分义不容辞的责任,把为人民谋利益、谋幸福认定是自己推卸不掉

的担当。

党员干部只有真正结穷亲,才能帮助困难户摘穷帽除穷根。因此,我们要真正做到深入田间地头,不厌其烦把群众的热点、难点、焦点问题摸清、摸准、摸透,与群众同吃、同住、同劳动,集中力量为群众多解难题、多办实事、多做好事。要通过帮扶,让群众真正体会到党和政府的温情关怀,感受到党员干部的真情实意,享受到干部下基层的实效实惠。

“基层是考场、群众是考官”、“百姓心中有杆秤”。在全面向小康迈进的征程中,对于那些贫困家庭,我们要特别关注,从细处着眼、实处下手,让他们及早解困,与大多数人共同过上幸福生活。

天城时评



简政放权 提速发展

自工商注册登记制度改革实施以来,崇阳县最大化简政放权放管,市场主体只需在行政服务中心登记窗口递交一套申请材料,工商、质监、国税、地税等部门即可通过网上并联审批系统完成部门之间的数据交换和信息传输,完成全部审批一证替三证,催生了市场主体井喷式增长。

截至目前,全县累计登记市场主体21368户。其中,元至4月份新增各类市场主体2435户,新增注册资本30.3亿余元,比去年同期分别增长165%和185%。

通讯员 柳军霞
特约记者 功 频 摄